Xercice

A) Soit f la fonction définie sur K par f(x)=4xe™ «2x% —4x

(%) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (O.i ).

1) a) Calculer lim f(x) et lim M Interpréter graphiqguement le résultat.
X=X X

L=—

b) Calculer lim f(x) et lim M Interpréter graphiquement le résultat.
X—=x X=+T x

e) Montrerque Yxe R |, f'(x)=4(1-x)(e* -1) .
d) Dresser le tableau de variation de £ .
2) Dans 'annexe jointe, on a tracé dans le repére (O,i:,}) .la courbe (¥ ) dela
fonction f', dérivée de f ainsi que la tangente T & la courbe (':»ﬂ) au point d'abseisse «,
a) Dresser le tableau de variation de la fonction £'.

b) En déduire que la point [ x,,f{x,))est un point d'inflexion de la courbe (E—“f ).

-

¢) Montrer qu'il existe un unique ¢ £[1,+=[ tel que f(a)=0 puis vérifier que « < !%Qi-

d) Vérifier que ¢™* = 1-%
e) Tracer (sur P'annexe jointe) la courbe (%"’,) (On prendra a~1,6 et f(1)=-0.5)

3) a) Vérifier que Txel-=,0]; F(x)=0

b) A I'aide d’une integrartion par partie. montrer que |; x-efdx=1-¢*(a=+1)

c¢) Montrer que _[: flx)dx= %a(«m2 -3). En déduire que %c o<+3.

d) Calculer en fonction de o, I'aire %% de la partie du plan limitée par (%;), 'axe des abscisses

et les droites d'équations v =0 et x=a.

B) Suit (U, I suite définie sur N par | 0 <°
oit (U, ) la suite définie sur M par -
’ £ :.Lfn—1=f(Uul+U!:
1) a) Montrer que pour tout entier naturel n, U, <.

b) En deduire que la suite (U ) est décroissante.

2) On suppose que 0 < U,

Soit g la fonction définie sur ® par g{x)=e™* =+ =x -

et on donne ci-contre son tableau de variation
a) Justifier que Yxe X, g(x)>0.
b) Vérifier que Yx e 2, f(x)+x=4dxg(x)

c¢) Montrer par récurrence que "nelN ; 0<U .

d) Montrer que la suite (I, ) est convergente et calculer sa limite.

3) On suppose que U, <0




